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3 6 ,0 0 0  kötettel gyarapodott az 
utolsó évben a Fővárosi könyvtár.
Az olvasótermeket 200,000 látogató kereste fel. —  
Enyvváry igazgató beszámol az elmúlt könyvtári 

év újabb sikereiről.

A Fővárosi Könyvtár a jövő évben költözik át új 
díszes otthonába, az átalakított Wenckheim-palotába. 
Hosszú ideig volt kénytelen meghúzódni jelenlegi 
szűkös helyén, ahol összezsúfoltan halmozódnak az 
értékes könyvek százezrei. Ilyen állapotok mellett 
többszörös elismerés illeti az intézmény vezetőjét, 
Enyvváry Jenő igazgatót, hogy nem törődve a foly­
ton nyomasztóbbá váló helyhiánnyal, szünet nélkül, 
egyre fokozódó tempóval vezette a Fővárosi Könyv­
tárt a fejlődés útján. A legutóbbi idők az eddigieket 
is meghaladó eredményeket hoztak az intézmény 
részére. Erről a szép eredményről

Enyvváry Jenő
igazgató a következőket mondotta munkatár­
sunknak:

— A könyvtár növekvő jelentősége új feladatok 
elé állít bennünket. A világirodalom egész könyv­
termelését és az antikvár katalógusokat állandóan 
szemmel tartjuk, hogy a jelentős és szükséges 
műveket azonnal beszerezhessük. E mellett rá 
kell mutatnom arra a súlyos körülményre, hogy a 
könyvtárnak az utolsó tíz évben megháromszoro­
zódott munkáját lécsökkentett személyzettel kell 
elvégeznie. Remélem azonban, hogy ez a pana­
szunk már nem ismétlődhetik sokáig, mert a

Wenckheim-palotába történő átköltözéssel együtt 
a könyvtári személyzet visszás helyzete is kell, 
hogy orvoslást nyerjen. Közismert helyzetünket 
érintem, amikor a Központi Könyvtár zsúfolt álla­
potáról emlékezem meg, amely olyan méretű, 
hogy az újabb térnyereség kigondolásának állandó 
problémája és a folyton ismétlődő könyv átrakás 
több ember teljes energiáját felemészti.

A fiókkönyvtáraknál is állandóan nagy a tér­
hiány,

amin a jövőben csak új fiókok nyitásával segíthe­
tünk. A főváros tanácsának és a könyvtári bizott­
ságnak minden alkalommal tapasztalt, a kultúra 
megbecsülésétől áthatott támogatása mégis lehe­
tővé tette, hogy mind a központi, mind pedig a 
fiókkönyvtárak teljes odaadással szolgálhatták 
hivatásukat.
—  Könyvtárunk az elmúlt évben 35,982 kötet­

tel gyarapodott.

Szép számmal gazdagodott keleti gyűjteményünk, i 
különösen egyiptomi és távol keleti művekkel. A 
Budapesti Gyűjtemény szintén nagy értékekkel 
gyarapodott. így többek között

egy 1526-ból származó újsággal, amely az
első tudósítást tartalmazza a mohácsi vészről,

és sok nagyértékű, budai vonatkozásokat: tartal­
mazó munkával. Jelentős gyarapodást jelent 
könyvtárunk számára egy 50 darabból álló szín­
házi köszöntő verseket tartalmazó sorozat.

— A magyar szépirodalmi művek első és neve­
zetes kiadásait tartalmazó gyűjtemény anyaga 
mindinkább közeledik a relatív teljességhez. Ma 
már alig találunk olyan munkát, amely a gyűjte­
ményben ne szerepelne. Olvasótermünket tavaly 
127,915 olvasó látogatta, akik 197,698 kötetet hasz­
náltak.


